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Премијер прекинуо пут: Вучић зауставио ауто и минутом ћутања одао пошту
страдалим Србима

  

Премијер, који се налази у посети југу Србије, у 12. 00 часова се налазио на путу
Лесковац - Црна Трава, зауставио, изашао из аутомобила и одао пошту страдалим и
прогнаним Србима

  

БЕОГРАД - Премијер Србије Александар Вучић тачно у подне минутом ћутања одао је
пошту страдалим и прогнаним Србима.

  

Премијер, који се налази у посети југу Србије, у 12 часова се затекао на путу Лесковац -
Црна Трава, зауставио се, изашао из аутомобила и одао пошту страдалим и прогнаним
Србима.

  

Пошту су са премијером одали и министар привреде Жељко Сертић, градоначелник
Лесковца Горан Цветановић, као и чланови делегације.

  

Вучић: У 2016. решавамо демографске проблеме
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Влада Србије је спремна да уложи много више у југ Србије и да обезбеди веће
субвенције за све приватне инвеститоре који желе да улажу у тај крај.

  

  

То је поручио премијер Србије Александар Вучић, који је у Црној Трави рекао да ће у
2016. бити и промена када је реч о решавању демографских проблема.

  

Како је објаснио, држава до сада углавном ништа није предузимала када је реч о
депопулацији становништва и подстицању наталитета, јер је морала да решава проблем
јавних дугова и проблеме настале после "пљачкашке приватизације".

  

"Али за 2016. најављујем велике промене и реформе у систему школства, здравства и
пре свега бригу и решавање, односно почетак решавања наших демографских
проблема", поручио је Вучић.

  

Он је истакао да се Србија не може сачувати ако у Црној Трави живи свега 1.500 људи, а
сви остали одлазе у Београд, Нови Сад, Ниш, Крагујевац...

  

Председник Владе је најавио помоћ када је реч о развоју тог дела Србије, попут
изградње инфраструктуре.
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Вучић је поновио да ће, када је реч о путу Предејане-Црна Трава, 2016. бити изграђено
15 километара од 24 километра, а у 2017. преосталих девет километара.

  

"То је реално и то је озбиљно. Не могу да кажем да ћемо урадити нешто што нећемо. За
две године имаћете тај пут, лакше ћете излазити на ауто-пут, на Коридор 10. То ће у
многоме допринети развоју сеоске средине у којем чак 25 места имате с малим бројем
становника", закључио је Вучић.

  

Србија одговорна према проблему миграната

  

Србија се понаша одговорно према проблему миграната, оценио је премијер Александар
Вучић уз опаску да трошкови због притиска миграната свакодневно расту.

  

  

"Србија се понаша нормално и можда је једина грешка што не кука довољно. Ми не
плачемо и не кукамо, и можда је то моја кривица јер ја не кукам, ни због тога какву су
нам земљу оставили у дуговима и дефициту, него решавамо проблеме", навео је Вучић
одговарајући на питања новинара у Лесковцу.

  

Због миграната мна границама с Мађарском, Македонијом и Бугарском, како је рекао, не
кукамо једноставно јер нико не жели ни да нас чује.
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"Када буду желели да чују чуће. Знају они то сами. Плашим се да се сви по мало
затварају, на очи стављају руке, а преко тога мараму да би још мање видели. Ми се
односимо веома хумано и мислим да је однос нашег народа веома хуман, на шта сам
поносан", поручио је Вучић, а у прилог томе навео да до сада није било већих
инцидената с мигрантима.

  

Трошкови државе због миграната расту свакодневно, додао је премијер, приметивши да
ћемо из Европе можда добити неку већу помоћ, а можда и нећемо, али да и даље због
тога нећемо плакати.

  

Не разумем људе који славе прогон

  

Србији су потребни рационални и нормални односи са Хрватском, али Србија неће да се
стиди зато што поштује сопствене жртве, рекао је премијер Александар Вучић.

  

Председник Владе Србије се налази у посети Лесковцу, а у 12.00 сати је заустављена
колона возила у којој се налазио у знак сећања на српске жртве.

  

"Не разумем људе који славе прогон становништва. Потребно је шест дана и шест ноћи
само да се прочита списак људи који су отишли из Хрватске", рекао је Вучић.

  

Он је навео да не схвата ни однос према Србима који постоји сада у Хрватској.

  

“Међутим, Србија треба да чини све што може да све сузе, муке и недаће нашег народа
преточи у борбу и енергију за бољу српску економију. Ми смо научили и себе и наше
суграђане да поштују туђе жртве, али оно што се променило и оно што се мења је да
нећемо да се стидимо због тога што поштујемо сопствене жртве, напротив поштоваћемо
их нимало мање него што поштујемо туђе", истакао је Вучић.
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Према његовим речима, то говори о новој снази Србије и о томе да раније Србија себи
није могла да дозволи такве ствари због своје "малене моћи, али и воље политичких
елита".

  

(Танјуг)
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